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Kuinka tärkeänä pidätte seuraavia asioita oman 

metsätaloutenne harjoittamisen kannalta?

Lähde: Metsätutka kevät 2019, Kantar TNS Agri Oy

n= 554

Puurakentamista ja puun käyttöä edistetään,  4,08

Metsänomistajien omaisuudensuojaa vahvistetaan,  4,07

Liikenneväyliin investoidaan tasapuolisesti koko maassa,  3,99

Metsätalouden verotusta kehitetään yrittäjyyteen kannustavaksi,  3,79

Puumarkkinoiden toimintaa kehitetään,  3,71

Metsäluonnon monimuotoisuus turvataan,  3,66

Metsien kasvua lisätään,  3,59

Hirvieläinkantaa supistetaan,  3,42

Metsävaratiedon hyödynnettävyyttä parannetaan,  3,32

Metsätalouteen liittyvää kaavoitusta selkeytetään,  3,07

Luodaan uusia liiketoimintamalleja luontomatkailuun ja keruutuotteisiin,  2,89
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